

# 新密这里被全国总工会点赞

位列全国总工会公布的“2017年全国工会职工书屋示范点”名单第一  
小小书屋发挥大作用,新密市供电公司打造企业文化新高地

在国网新密市供电公司,有这样一间屋子:不过百余平方米的面积,却温馨舒适,屋外阳光明媚,屋内绿意盎然。有人说它是工作中的“加油站”,有人把它称作“娘家”,有人在这里搞出了发明还申请了专利,这就是新密市供电公司的职工书屋。这间集职工万千宠爱于一身的屋子究竟有什么样的魅力,它在企业发展过程中又起到了什么样的作用?答案就在文中。

河南商报记者 郭旭阳

## 小小图书室充满大能量

虽说名字叫书屋,可它的功能远不只休息、看书那么简单。

由于职业的缘故,要求职工必须具备很强的专业素养,很多职工常年奋战在电力一线,个人问题和家庭事务容易被耽搁。于是,职工书屋不仅成了职工再学习的平台,还帮

助一些职工解决了个人问题,调解了家庭矛盾。

俗话说,书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。国网新密市供电公司女工委副主任武莉芳介绍,有职工用业余时间,在书屋坚持学习,后来个人发明申请了专利,并被运用到实际工作中。有的职工工作压力大,或是家庭闹矛盾,都会选择来职工书屋排解,为此,书屋专门配备了心理辅导员为他们进行心理疏导。

这里还被公司职工称作“娘家”,武莉芳说,有不下五对职工在书屋里牵手,并走进了婚姻殿堂。

健康生活,轻松工作,是新密市供电公司职工书屋提倡的理念。为了保证可以给职工提供更加专业的服务,国网新密市供电公司加大了对职工书屋的硬件投入,并加强管理,探索出了一套可持续发展的运行模式。省、市电力公司定期会对图书管理员进行心理知识和业务技能上的培训。

## 打造职工终身学习平台

职工书屋不仅受到了广大职工的欢迎,

近日,国网新密市供电公司集中力量加强线损治理工作。

为降低线损,该公司根据台区实际现状,建立常态化管理机制,强化对线损率较高的台区进行重点整治,定期到一线开展“地毯式”核查工作,重点检查高负损线路、

还在今年荣获了一个响当当的“国字号”头衔。据有关文件显示,在今年9月中华全国总工会公布的“2017年全国工会职工书屋示范点”名单中,它位列第一。

武莉芳向河南商报记者展示了中华全国总工会授予的牌匾和历年来取得的荣誉,这从侧面说明,国网新密市供电公司企业文化建设上做的努力,正在开花结果。

据了解,职工书屋里的图书都是根据职工的工作需要和爱好采购的。随着公司加大了对书屋的建设力度,将职工书屋拓展为了集阅读、学习、交流、上网为一体的综合型平台。“我们针对职工的个性化需求,适时调整开放时间,分析大家的阅读倾向,进行网络化管理,最大限度满足职工学习和发展的需求。”武莉芳说。

如今的职工书屋已经成为该公司宣传企业文化、传播企业精神和价值理念的重要阵地。新密市供电公司把职工书屋与创建学习型组织相结合,号召大家争做知识型职工,极大增强了企业的凝聚力,并在不断提高职工素质的基础上,将职工书屋打造成为企业文化新高地。

台区、客户对应情况、计量装置运行状况,对高负损台区进行初步判断,指导各班所消除现场缺陷,保证台区供电量准确、真实。同时,对供电所反窃电工作进行指导培训,提升基层线损治理水平。R

(张亮 朱韶瑞)

## “金字塔·不朽之宫”来到郑州

省妇女儿童活动中心  
邀请专家讲古埃及文明

最近几个月,河南博物院东临展厅,一场古埃及文明巡展正在进行。

“金字塔·不朽之宫”古埃及文物展是一次巡展,首站放在郑州,12月8日开幕,2018年3月22日闭幕,此后将前往山西博物院、辽宁博物馆、湖南省博物馆、广东省博物馆展出。

12月17日上午,在河南省妇女儿童活动中心多功能厅,一场妙趣横生又干货满满的“博物馆主题分享”在这里举行。

众人的目光紧紧追随一位80后的讲解员“鹏鹏哥哥”,他是河南省妇女儿童活动中心从北京邀请的青少年博物馆教育专家张鹏。

通过张鹏的讲解,小朋友们纷纷表示,古埃及不再是历史书中一段枯燥的文字,它被赋予了生命与活力,在岁月的斑驳印迹中,散发着闪亮的光芒。R

(孙亚男)

## 新密市供电公司: 精准化管理 降低台区线损

- 交易起点低** 最低交易起点1克,少量资金即可参与。
- 交易成本少** 无开户费,无实物交割成本。
- 交易时间长** 周一上午8:00至周六上午4:00无间断交易。
- 交易品种丰富** 包含黄金、白银等品种,支持人民币、美元交易。
- 交易方式灵活** 双向交易,上涨下跌均可获利。



www.abchina.com 客户服务热线 95599

 **中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA